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Y Ton feRen ST At S gm?

Y <@ & F W IEAS A h1 10 a1 100 AL 1000 ¥ 0N HIH
g wfaed (Fed) o T T B

H9 @ 5 T w fay ER R e g R

176
1.76 x 10 = 100 10=17.6 235x10=___ 12356 x 10 =___
176
1.76 x 100 = 100 % 100=17631176.0 [2.35x100=___ | 12356 x 100=___
176
1.76 x 1000 = 100 % 1000 =1760 =1 |2.35x1000=__| 12.356 x 1000 =___
1760.0
5
0.5x10= 0 x10=5 ; 05x100=__ ; 05x1000=___
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RO § A% o <¥Merd fag o foremm 1 f@w) ==t wemst #1 10,100 T

1000 | 7O foman 0 R1 176 x 10 = 17.6 § ik a&l € arefiq < o 1,7 3R 6 Rl

1 I 3H T PG § off @ 82 1.76 3R 17.6 1 o Ifaw) semerE fag <

tore o, fohg O fogenfuq gen ® egm ST 10 7 1 ok eifafted wh I R
1.76x100 = 176.0 ¥, 1.76 TS 176.0 &1 3fad fo fvg @@ iR fhad T @

TemerE g o1 foweno gan 21 Semerd fog <€ e 1 e 9 fawenfua gam 2

e GfT 100 § 1 o eifafed & = 21

1 9 TR OGS § 9t e f9g 1 S6 TR w1 faeer e 272
T YW BH Fed ¢ fo 9 fohHl qemera w@ &l 10, 100 1206 1000 g it

¥ TN TR STl ® @ OF™ % 3 Tl Bid § S ek <ymed wel o @ 0.3x 10

B € W OF%A § Symed fag 9 @ Sad € T o fevenfyd giar @) 1.2 x 100

& fad 1 o erfaftem = @19 &1 39 Uerol o MR R 379 g9 e ehd (i) 56.3 x 1000

g e

0.07 x 10=0.7,0.07 x 100 = 7 3R 0.07 x 1000 = 70.
T T MY A Thd € FF2.97x10=? 2.97x100=2 2.97 x 1000 = ?
FT 3TE 3T WA N TaE fRT S et i $1eifq % 8.50 x 150, 1 &

¥ ITHT TEFAl HL Thd 27

gy 2.4
1. 9@ &IfST :
1H 02x6 @i 8x4.6 @) 2.71x5
@iv) 20.1 x4 (v) 0.05x%x7 (vi) 211.02x4
(vii) 2 x0.86
2. U I 1 A% A HIST TG oo 5.7 cm 3 HAEE 3 cm @
3. I &S
1H 1.3x10 @ 36.8x10 @) 153.7 x 10
@iv) 168.07 x 10 (v) 31.1x100 (vi) 156.1 x 100
(vi)) 3.62 x 100 (vii) 43.07 x 100 (ix) 0.5x10
x) 0.08x10 (xi) 0.9x100 (xi) 0.03 x 1000

4. TH UfEA A Th offeX Ugiet W55.3 km 1 S0 @9 L@l €110 ofieX U |
a8 TRt 30 T HEm?
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5. Id HifSQ
1H 2.5x03 @@ 0.1x51.7 @) 0.2 x316.8
@iv) 1.3x3.1 (v) 0.5x0.05 (vip 11.2x0.15
(vii) 1.07 x 0.02 (vii)  10.05 x 1.05
(x) 101.01x0.01 ) 100.01 x 1.1

2.4 IS T ol qAT

gfed 7ot e B T o fag uw fesmE ®R @ o 39 1.9 em Fag et
D A HETT 61 9fgal 1 fewgehar offl SHeh 919 9.5 cm WeE ol Th Ui
HI 1 G ol 39 UG H 9 g AT e o fha THS WKl Y Hontll| IE

= e TE %mlwmﬂﬁé?

| 9.5 3 1.9 3FI &) <¥Herd TEAd 2| SHOT BH SyHad Femsti w1 9 o S
% | H aTEvEd ¢l

2.4.1 10, 100 37T 1000 | HTT

3TEU 376 BH Uk QHAd @& 1 10, 100 31X 1000 ¥ 91
B

@ Hifed
1 2354-+10

(i) 235.4 100 . 315 1315
(i) 235.4 + 1000

3T BH 31.5 = 10 91 W 2

T YR 31.5+100=315 l=315=0.315
10 100 1000

ST W I8 WA B o o &9 &S 1 10, 100 321 1000 9 91 HE
T HIE YT T F TR 21 98 g@ensti H1 10, 100 3rear 1000 9, |@iwa fafy 9
AN FE A THR GEEdl Y Gl 7

31.5+10=3.15 2315+10=___ 1.5+10=___ 2936 +10=___
31.5+100=0.315 (231.5+100=__ |1.5+100=__ |2936+100=___
31.5+1000=0.0315(231.5+1000=___ | 1.5+1000=___ |29.36+1000=___

31.5+10=3.15 ! ofifSl 31.5 $R3.159 3 T @ € arefq 3, 1, 3R 5 =y
IAThel o emerd fag faenfua e e ®1 ffe @@ iR fored ol 92 <emeE fag
I RWE Tk I o faeenfud € men @1 e w109 1% ol R g ?
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39 31.5 = 100 = 0.315 &1 == & &131.5 R 0.315 9 i TH o8 & g
IAThel H T9Hed 95 & 9N | F1 %8 Ghd €2 T€ 9 W & e 9 fowenfud
g T 2 e dfNT100H 1ok sifafe 1 g ©

T YHR TH He Hhd € T TRl " i 10, 100 2126 1000 ¥ 96 i W
& Td AThel o 3k Teh S & W ARl | e fog o W Sad g e
¥ foeenfad e ST @ S 1 o6 @ 9 &0 €1 39 Y0 1 ST H gU o §H
siorargees frefefea w1 @@ w5 €,

2.38+10=0.238
2.38 + 100 = 0.0238
2.38 = 1000 = 0.00238

2.4.2 YUl H@T ¥ IS HWEAT Sl HET

w,w%“mmﬁ%\maﬁ@ws@@%z&mﬁaﬂmﬁ%}

Tfere, S fR e o= @ W @

64
4:2=— 22 o]
42 =5 v i

() 35.7+3=2
64 1 (i) 255+3=2?

64x1 1x64 1 _ 64

T10x2 10x2 10 2

— i)(3222:32
10 10

ST, BT GAGYH BH 64 FI2 W 9N F 21 BH 32 U FW 216.4H AT
fag & <€ Wh Th I Bl 32 W WHE 39 YR AT difeh <9Hed o <€ WE
hedl T B 3 W U BH TR 3.2 9 i B

19.5 +5 9@ & o faT 98t 195 + 5 I1d HifSWl 89 39 91 _
FW 2119.5 7 <xHera fag o € WE Th 3(h 2139 § ymerd fog !(.) |4E315| : a
1 . ==
(i) 82.44+6=7

%l 3Y YHR WEU difs STk T8 W% ohad Uk s I8 Ul 379
3.9 9T il
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1296 1
100 4
11296
~ 100 4
L x324 =324
~ 100 o

T, 1296 1 4 W 9T AU 219 324 W A €1 12.96 W 9ere g o <
3R 2 ik €1 324 ° TE YhR T9HE @A gY MY 3.24 W Hl|

o ST T8l 3 SHE ST URese § BHY shad WY fowHl i ==l # @
979, Somerd #1 2aF B 7 W, Th & Hi a0 gen 9 W we fawfsa fea

ST W e WURA % w9 W Y W B S 5 19.5 1 57, 54
_qquqaill‘aq 1951 5 9 fawfs fhen wmar € @ S9wa ¥ W B
Sﬂj |§|||II. Tafy wH off fefml € o+ gen fad ol den 9 9@ @@
@ 365—55 foenfor & 1 <1 wehdt st = Shd o w9 | Y w1 Wi & @
W A0 ) samom: 105 7 vk feafedt < i F @ sl el 6 = w0
SEEIOT S 4.2,3.8 3X7.6 H1 WA [ BT
Eigl 4.2,3.8 3 7.6 1 3@

_42+38+76
3

15.6
=——= 5278
3
2.4.3 T SIHAT W& T TEI SIWAT G&T | A
25.5 .
=T 7Y o5 g 25.5 + 0.5 9@ W T

. 255 10
THUA B:  255205= =70 X5 =51

3d: 255+0.5=51
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SR - i
4 wmed o JE WE Th 3k g1 THR 10 Y A 77 8 s6
FH W Pl wen § wfEffd fen s e 1w ;W SEGG) 5o (@) 5o ) T
TE W25.5 df 10W 917 &k Th 9= o gRafia
foan T 2

e T HEd B Toh 0.5 59 oh foIu Semera fag i <€ WH TH &H 9
fereenfya feman T @)

afe 25.5 ¥ off SvmeE foIg &1 € WE TH w©E ¥ favenfyq sk 225 #
qfafda feran wmm

3T 25+15=—=—"=15

i D2 4152 o e

3T o7 89 20.55 = 1.5 7 *W 2l

s%ﬁorq <l o STTER &9 39205.5 + 15 % &9 | fa@ gad &1 399 ¥9 13.7 9«
FW T

3.96’ 231 T Ffm|
04 03

3163(3);?5aﬁaﬁmﬁ%lgﬂsﬁﬁn'séﬁmﬁmm%(%@?)aﬁ?

25

%ﬁ134.9é?mﬁwwwaﬂﬁ%'|m%%@aﬁaﬁﬁ?waﬁﬁ%ﬁﬁﬂ

F127.00%F ®9 H fom@n s g&d 2l

27  27.00 2700
sFl i\(_"l a = = =9
0.03  0.03 3

IETEIT 6 Teh GH 9gYS i ek WSl k1 S 2.5 cm €1 IgYS 1 gAY
12.5 cm Bl 39 ogYSl i et syomd 872

A Y ags H1 URATT TR Tt WHM S Y oAdrE w1 AR Erar
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Y& ST h darE = 2.5 cm
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. . 125 125
31d: st &1 W& = 55 =55 =9

TGS H1 5 T 2

3ETEIT 7 Tk FR2.2°% § 89.1 km i U 97 HLA 1 FR g 15 & @9
# T oigd g0 fRat @2

A FR GN T & T U = 89.1 km
W g & @ wA A fomn o owm = 22
o 89.1
TIfT ®R g1 5 | 0 & T T =55
= $1 =40.5 km
T2
gyt 2.5
1. I *ifST
() 0.4=+2 () 035+5 (i) 2.48 + 4
(iv) 65.4+6 (v) 651.2+4 (vi) 14.49 +7
(vii) 3.96 -4 (vi) 0.80+5
2. J@ HiNT
G 48=+10 () 52.5+10 (i) 0.7+ 10
@av) 33.1+10 (v) 27223 +10 (vi) 0.56=10
(vii) 3.97 +10
3. F@ wHifST
@ 2.7+100 @ 0.3+100 @) 0.78 =100
@v) 432.6 =100 (v) 23.6=100 (vi) 98.53 =100
4. ¥ Hife :
@ 7.9 +1000 @ 26.3 = 1000
@) 38.53 = 1000 @v) 128.9 = 1000 (v) 0.5+1000
5, J@ HiT
@ 7+35 @ 36+0.2 @) 3.25+0.5
@av) 30.94 +0.7 v) 05+0.25 (vi) 7.75+0.25

(vii) 76.5+0.15 (vii) 37.8+1.4 (x) 2.73+1.3
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6. TH TSI 2.4 X Ugiet H43.2 km *1 T qF H 21 98 ML Th AR U
¥ fal 0 @ F?

U T ol ohi?

1. T4 e fan @ fop o=l o1 ohd o femen gy < F=A BT TOT A o
U Sk 319l Ue B i gUeh-g¥eh ON fRAl Al € SR R (U @i

3T T TR .
. & ®q ¥ feran S 2

2. 5_2x5_10
Tt ﬁ§x7_3x7_21

2. o=, y=rets ‘1’ % ®9 § & FHE Bl
1 1
ITET: 2 H Em%§x2=1

3. (a) T 3fea fa=i &1 PHwS, o0 T T TEE fa § %8 B 2
(b) TH M R T T o= w1 OEwe fawm 9 9@ %w g @ e
Sfea fa=1 @ erferes g 2
(© = foom fo=1 =1 quEwd, o few QA A= A 9 yew 9 we
Bl T
4. ThH 9= &1 JopH THoh Y IR B ! WER w<e ¥ W el 2l

5. g <@ © T & fu=l w1 g 9w e s ©
(a) T U1 e ol fhd 99 ¥ 9/ o 999 89 Ul 9en & e
Ikt W O H &

SRS 2+§=2x§:2
5 3 3

(b) TH fa=1 =1 quf T ¥ AW w4 o fau &9 f9= & Il 9en o SHoRd
T w1 2
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(c) T 9= &l g0 9= & 9/ &W & fau g9 Tt 9= & gad fa=

; 2.5_2. 7_14
% =JehH § T & & 3‘91%1?577—3x5 5

6. T 7E ot dien € for 1 <emerd SEAd e TN 1 S €1 &1 <eHerd Sest
F N FH o fau gevem g9 3% ol Geme o w9 H on w21 <
e sl W qymerd g o <€ W@ Sl 1 gem i fied €1 e eg
3Rl T H& HT AN A HA ¢ Gad ¢ T G bl A A Y OEEH
¥ <emerd fog @ i 21 9% frdt od # e gnn o guE s e

SHIIUINH 0.5x0.7=0.35

7. TH SIE@E & & 10, 100 31e@m 1000 € IO HH ok faw g0 39 "wem '
WA g #1 T WE S G A I foawenfud s € foa 1o sifafe s
e 2l
I@: 0.53x10=5.3, 0.53x100=53, 0.53 x 1000 = 530

8. T4 @l ¢ T <y " oy fafed w1 et @)

(a) T IIWEE G H YU HEA ¥ AW FH oh folu wewem gH 3% ol
TN o w9 H 9 39 &1 99 ke H SyHerd fag 1 o9F & W S
? S TYweE " ol
IO 8.4 +4=2.1
eI T &0 T8l W ohael T8 fauel &1 o W ® § S s
I T

(b) TF M G&AT i 10, 100 1¥61 1000 ¥ 91T A o o Izmere &

o e fog &1 9 Ww Sad & E 9 faenfud #d ® e 1ok
Afafied = eid T T YRR 9IRS HI W B R

7T, 23.9 + 10 =2.39,23.9+ 100 =0 239,  23.9+ 1000 = 0.0239
T SIHE @ AT H GHT FEUUH B9 <Ml gl ¥ <eed
fag 1 <€ Ww T Tl 9 faeenfud #d € @R 9@ W %4 € e
24+02=24+2=12.
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